
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 18. Juli 2022 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuche; Baubewilligungen 

 
Levi Michel 
Dachsanierung Chalet Hanna-Maria 
 
Wüllenweber Peter 
Vergrösserung / Verkleinerung Fenster Haus Samuraj 
 
Zurbriggen Martin 
Ersetzen Fenster & Sonnenstoren Erdgeschoss Parzelle 472 
 
 
Bauanzeigen 

 
Zurbriggen-Andenmatten Fabiola 
Auswechslung Balkongeländer Haus Oberi Gassu 
 
Bumann Christoph 
Eindeckung Dach Elektrogarage Haus Amsel 
 
 

Regionalpolizei Saas; Stellenausschreibung 

 
Aufgrund der eingegangenen Kündigung von Danic Ruppen, Mitarbeiter Regionalpolizei Saas, 
genehmigt der Gemeinderat die Stellenausschreibung eines Polizisten respektive einer Polizistin oder 
eines Polizeiaspiranten respektive einer Polizeiaspirantin.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Dario Kronberger wird das Gesuch um Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form 
bewilligt.  
 
 

Elektrizitätsversorgung Saas-Fee; Trafostation Mittelallalin 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Auswechslung des Trafos an die IED Gruppe AG Visp.  
 



 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Aqua Allalin; Sanierung Aufbereitungsanlage Kinderbecken 

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Modernisierung der technischen Anlagen in das Kinderbecken 
/ den Whirlpool an die Firma Lauber IWISA AG.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Mittwoch, 10. August 2022 statt. 
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Regionalpolizei Saas; Stellenausschreibung 

 
Aufgrund der eingegangenen Kündigung von Danic Ruppen, Mitarbeiter Regionalpolizei Saas, 
genehmigt der Gemeinderat die Stellenausschreibung eines Polizisten respektive einer Polizistin oder 
eines Polizeiaspiranten respektive einer Polizeiaspirantin.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Dario Kronberger wird das Gesuch um Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form 
bewilligt.  
 
 

Elektrizitätsversorgung Saas-Fee; Trafostation Mittelallalin 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Auswechslung des Trafos an die IED Gruppe AG Visp.  
 



 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Aqua Allalin; Sanierung Aufbereitungsanlage Kinderbecken 

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Modernisierung der technischen Anlagen in das Kinderbecken 
/ den Whirlpool an die Firma Lauber IWISA AG.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Mittwoch, 10. August 2022 statt. 



 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 18. Juli 2022 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuche; Baubewilligungen 

 
Levi Michel 
Dachsanierung Chalet Hanna-Maria 
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Zurbriggen Martin 
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Dario Kronberger wird das Gesuch um Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form 
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